Повторение изученного в 5 классе
1.В слове развитый (ребёнок) ударение падает на :

а) первый слог ;        б) второй слог;         в) третий слог.

2.В слове развитой (язык) ударение падает на :

а) первый слог;         б) второй слог;         в) третий слог.
3.На какие две группы делятся гласные?

а) твёрдые и мягкие;     б) звонкие и глухие;      в) ударные и безударные.
4. Найдите шипящую согласную:

А) б;       б) ш;        в) ф.
 5. В каком случае вместо звонкого согласного произносится парный ему глухой?

а)дом;       б)сад;     в) лес;     в) жук;      д) рот.

6. В каком случае вместо глухого согласного произносится парный ему  звонкий?

а)роща;    б)парк;    в)косьба;    г)солнце.

7. Найдите верную характеристику звука Й:

а)гласный;   б) согласн.,звонк.,тверд.;  в)согласн.,глух..твёрд.; г)согл.,звонк.,мягк.,

8. Найдите верную характеристику звука Ч:

а)гласн.;  б)согл.,мягк., глух.;  в)согла.,твёрд.,глух.;  г)согл.,мягк.,звонк..

9. Найдите слово с безударной Е в корне:

а)детство;  б)чернеют;    в)бегать.

10. Найдите слово с безударной О в корне:

а)прошёл;     б)долго;      в)повёл;    г)поздно;    д)просить.

11.Найдите слово, в котором пропущен Ъ :

а)пол…ём;    б)вороб…и;   в)в…ют;    г) раз…езд.

12. Найдите слово, в котором пропущен  Ь:

а) обез…яна;   б)об…явление;   в)под…езд.

13. Найдите слово с буквой  ь знак на месте скобок:

а)вет(?)ви;   б)гвоз(?)дик;   в)прос(?)ба.

14.В каком слове Ь не нужен?

а)январ(?)ский;   б)сел(?)ский;  в)мен(?)ше;  г)тон(?)ше.

15. На какие части делится основа слова?
а) корень и окончание.  б)корень,суффикс,окончание.

в)приставка,корень,суффикс,окончание.

г)приставка,корень,суффикс.

д)приставка,корень,окончание

16.Какое слово соответствует схеме         ͡   □?
а) школьный;   б)дети;  в)подружка;  г) поезда.

17 .Какое слово соответствует схеме      ͡   □?

а) удивительный;  б)морской;  в)поле;  г)сберечь.
